

# 中央网络安全和信息化领导小组成立 习近平担任组长

昨天,中央网络安全和信息化领导小组宣告成立,在北京召开了第一次会议。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲自担任组长,李克强、刘云山任副组长,

再次体现了中国最高层全面深化改革、加强顶层设计的意志,显示出保障网络安全、维护国家利益、推动信息化发展的决心。

尽管此前国内外有过诸多猜测,但这一消息还是引

发了中外媒体和网民的热切关注。舆论普遍认为,这是中共落实十八届三中全会精神的又一重大举措,是中国网络安全和信息化国家战略迈出的重要一步,标志着这

个拥有6亿网民的网络大国加速向网络强国挺进。

习近平指出,“没有网络安全,就没有国家安全;没有信息化,就没有现代化。要建设网络强国”。据新华网



习近平漫画形象

## 官方首次发布李克强漫画

26日晚,中国政府网发布一组名为《图解2月26日国务院常务会议》的图片新闻。值得注意的是,这组图片新闻的开头是国务院总理李克强的漫画。

在这幅漫画中,李克强穿着深蓝色西服,搭配着浅蓝色的领带。他戴着眼镜,嘴角微微上扬。漫画采取了卡通化的处理,放大了人物的头部,保留了李克强的神态。

中国政府网公布李克强的

漫画距离本月19日千龙网发布习近平漫画仅时隔一周。这也是中国官方首次发布李克强的漫画。图片显示,该组图片新闻是由中国政府网与新华网多媒体产品中心联合出品。图表简介了李克强主持召开国务院常务会议的情况。

此前在2月19日,由千龙网发布的图表新闻《习主席的时间都去哪儿了?》中出现了习近平的漫画形象。据《新京报》

这样的漫画打破了领导人给大家的神秘感,这体现了中国社会更自信和更开放的一种表现。——国家行政学院教授 竹立家



李克强漫画形象

## 全国两会矿泉水实行“实名制” 只有喝光第一瓶,才继续提供

今年两会会有什么不同之处?在今年的全国两会上,政协委员们将会拿到“实名制”的矿泉水,以往那种喝了几口找不到主的矿泉水只能遗憾地被丢掉的情况,将从此绝迹。



服务员拉线将桌上茶杯摆齐,几乎成为历届两会记者必拍的场景。

### 警营床板全用旧货

前天,记者来到政协委员两会期间的驻地北京国际饭店时,负责两会驻地安保警卫任务的武警北京总队三支队官兵正在自己组装床架,搭建临时宿舍。驻地执勤分队的副支队长朱广军告诉记者,“从床板到床垫都是去年驻地撤换下来的,但

安装之前都经过了严格的检修。不搞重复开发,立足现有条件争取最大效益才是节俭办会的真正要义”。

朱广军还带记者查看了哨兵服装,“这都是总队统一调配的,已不再是量身定做,但我们逐人试装,衣服适体率达100%”。

### 不再提供沏茶服务

北京国际饭店一位负责人告诉记者,在今年的全国两会上,服务员们将不再为委员们提供“沏茶倒水”的服务,代之为每名委员提供一瓶矿泉水。以往散会后留下没喝完的矿泉水只能被扔掉,存在浪费的问题,有关部门今年要求全国两会的驻地饭店服务员,应为委员们提供贴有委员名字的矿泉水。这样即使上午会后矿泉水没有喝完,下午开会时这些实名的矿泉水仍能被主人成功认领。

### 链接

### 此前两会用桶装水 需委员自取

2013年两会,媒体报道称整个大会堂没有一盆绿植,饮用水全都变成了桶装水,大家需要拿纸杯自己取水。据统计,每一次会议召开之后,几乎每瓶水都有一半被剩下,而这一半的水是没有办法再利用的。

这位负责人同时透露,委员们只有喝光自己的矿泉水,饭店服务员才会为其提供第二瓶矿泉水。此外,服务员不再为委员逐一提供文具,而代之为每组提供公共文具。

在用餐方面,今年北京国际饭店也严格落实国家有关的会议费标准,高档菜难觅踪影,大众菜成为绝对主角。另外西式餐点基本退出舞台,代之为更具有地方特色的菜式,例如西安羊肉泡馍和部分北京小吃,都将登上委员们的餐桌。

## 《社会救助暂行办法》 5月1日起施行

新华社电 我国第一部统筹各项社会救助制度的行政法规《社会救助暂行办法》,日前由国务院颁布。这个办法,将有助于为履行救助职责、规范救助行为提供法律依据和法律保障。

办法共13章70条,自2014年5月1日起施行。办法将最低生活保障、特困人员供养、受灾人员救助、医疗救助、教育救助、住房救助、就业救助和临时救助等8项制度以及社会力量参与作为基本内容,分别设专章予以规范,提出国家鼓励、支持社会力量参与社会救助,社会力量参与社会救助按照国家有关规定享受财政补贴、税收优惠、费用减免等政策。

办法要求申请或者已获得社会救助的家庭,应当按照规定如实申报家庭收入状况、财产状况。县级以上人民政府民政部门应当建立申请和已获得社会救助家庭经济状况信息核对平台,为审核认定社会救助对象提供依据。

浦发银行 SPD BANK 轻松理财 leisure banking

### 正道花园百货刷卡享好礼

活动时间:2014年3月8日

#### 活动内容:

活动期间,持浦发银行郑州分行发行的借记卡、轻松理财系列卡在郑州正道花园百货处刷卡消费,单笔消费满1088元,即可获赠户外野餐垫一个;单笔消费满3088元,即可获赠折叠购物车一个;单笔消费满5088元,即可获赠剪绒随心毯一个。



单笔消费满1088元,即可获赠户外野餐垫一个



单笔消费满3088元,即可获赠折叠购物车一个



单笔消费满5088元,即可获赠剪绒随心毯一个

客服热线 95528 www.spdb.com.cn

移动金融 | 移动通讯金融 Mobile Banking | PAD金融 PAD Banking | 微金融 WE Banking

新思维·心服务



#### 活动细则:

- 1 礼品数量有限,先到先得,送完即止。
- 2 持卡人凭银行卡、购物小票及POS小票在郑州正道花园百货6楼客服中心领取礼品。
- 3 购物小票和POS小票必须一致,POS小票需为原件,当日有效。单张POS小票金额不可拆分,单张小票限领一份礼品。POS小票金额不可累加。
- 4 礼品仅限活动当日现场领取。
- 5 团购、购券不参加本次活动。
- 6 刷卡购买商品如需退货,须退还已领取礼品。